Wysokos$é podnoszenia

Hp = Hgeo + Hm + HI [m]
. Hm - strat miejscowych[m]
gdzie: HI - suma strat liniowych [m]

Hgeo = Hgmax - H$r [m]

V2
H, =&x——m]
2 X g - o ik strat miej h
gdzie. wspétczynnik strat miejscowyc

V - predkosé przeptywu [m/s]

g - przyspieszenie ziemskie [m/s2]
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H, = Ax=x——[m]
d 2xg

gdzie: A -wspotczynnik strat linowych

V - predkos¢ przeptywu [m/s]

L - dtugos¢ rurociggu ttocznego [m]

d - $rednica wewnetrzna rurociggu
ttocznego [m]

g - przyspieszenie ziemskie [m/s2]

Dobor pompowni $ciekéw EPS produkcji ECOL-UNICON Sp z.o.0.

Obliczeniowy punkt pracy

Hp=4,7m Qp=4Il/s
Hgeo=3,6 m
Hm=04m

Hm wewnatrz pompowni = 0,4 m

Hm na rurociggu ttocznym = 0 m

HI=0,7m
HI wewnatrz pompowni = 0,2 m
dla DN 65 oraz V=121 m/s
HI na rurociggu ttocznym = 0,5 m
dla PE 100 SDR 17 PN 10 (90x79,2) / V=0,82 m/s /L=42m

Dobdér pompy
Dla obliczoniowego punktu pracy dobrano pompy:
Tvyr:  Amarex N F 65-220/014 ULG-175 producent: KSB
moc: 1,3 kW

Wysokos$é i pojemnos¢ retencyjna

— V n
h - [ m ]Vn - objetos¢ retencyjna pompowni [m3]
gdzie: F - pole przekroju poprzecznego zbiornika [m2]
09%Q
> 3
V,=——1I[m]
n Q - wydatek pompowni [l/s]
gdzie: N~ iloéc zatgczeri pomp na godzine (10-30) [1/h

Rzedne i wymiary zbiornika

wirnik: Vortex

h=0,3 m

dla zbiornika o $rednicy wewnetrznej 1200 mm

Vu=0,24 m3
]

. Halarm =141,06 m n.p.m.
H do| B
., Hmax =140,76 m n.p.m.
Hsr =140,61mn.p.m.
« Hmin =140,46 m n.p.m.
¢ Hsuch =140,41mn.p.m.
N lli: o M = 140,16 m n.p.m.
Catkowite wymiary zbiornika: H= 6,12 m
Dzb= 1200 mm
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